
Βουτιές στον Θερμαϊκό
Τα παραλειπόμενα από τις χτεσινές
αυτοδιοικητικές πίτες της
Θεσσαλονίκης, ο ιπτάμενος
Αγγελούδης, οι 4 Πασόκοι της
Θεσσαλονίκης που μετέχουν στην
Επιτροπή της Διεύρυνσης και το
ερώτημα που μένει να απαντήσει ο
Καράογλου
Η παραπολιτική στήλη του parapolitika.gr "Βουτιές στον
Θερμαϊκό" με πολύ παρασκήνιο από τη Θεσσαλονίκη
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ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ πριν μία ώρα
Ο ΛΕΥΚΟΠΥΡΓΙΩΤΗΣ

Οι πίτες και οι πιτομαχίες καλά κρατούν στη Θεσσαλονίκη. Και μετά το
Σαββατοκύριακο, όπου είχαμε δύο μεγάλες εκδηλώσεις, μια της ΝΔ και
μια του Βαρτζόπουλου, ακολούθησαν χτες οι αυτοδιοικητικές πίτες. Η
πρώτη ήταν της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής
Μακεδονίας, όπου βραβεύτηκαν 6 σύλλογοι της Θεσσαλονίκης για την
προσφορά τους στην πόλη. Από το Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο
και το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο μέχρι τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ανδρών
Θεσσαλονίκης, τη Δημοτική Πινακοθήκη Θεσσαλονίκης, τη
Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων και τον ΑΣ του ΠΑΟΚ. Στη
βράβευση του Ερασιτέχνη του ΠΑΟΚ έγινε το πιο ωραίο. Και αυτό
αφορούσε το ότι κλήθηκαν να βραβεύσουν τον πρόεδρο του σωματείου
ο Δημήτρης Γαλαμάτης και δύο δήμαρχοι. Ο ένας ήταν ο πρόεδρος
του ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο άλλος ο
δήμαρχος του Ελευθερίου-Κορδελιού Λεφτέρης Αλεξανδριδης. Ο
πρώτος (ο Γαλαμάτης) είναι δηλωμένος Ηρακληδέας, ο δεύτερος
(Καϊτεζίδης) είναι φόλα Αρειανός και μόνο ο τρίτος ήταν Παοκτσής…
Σατανικά μυαλά είχαν οι διοργανωτές. Η πιο συγκινητική στιγμή της
βραδιάς πάντως ήταν όταν ο πρόεδρος του ΑΣ ΠΑΟΚ Άλκης Ησαϊάδης
αναφέρθηκε στην τραγωδία της Ρουμανίας και κάλεσε τους
παρευρισκομένους να τηρήσουν ενός λεπτού σιγή. Όπως και έγινε. Όλα
αυτά στον 7ο όροφο του ξενοδοχείου Μediteranean, με θέα τον
Θερμαϊκό.

Οι selfies του Γιουτίκα και της Βίκυς

Στα ιδιαίτερα της βραδιάς, όπου μέχρι στο τέλος της εκδήλωσης όλοι
αναζητούσαν το φλουρί, αλλά δεν το εύρισκαν, ήταν και η πολύ φιλική
ατμόσφαιρα που καταγράφηκε μεταξύ των περιφερειαρχών της
Κεντρικής Μακεδονίας Κώστα Γιουτίκα και Βίκυς Χατζηβασιλείου.
Κάθισαν στο ίδιο τραπέζι, συνομιλούσαν συνέχεια και δε σταμάτησαν να
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βγάζουν selfies και να φωτογραφίζονται.

Η πίτα της Ομάδας

H δεύτερη αυτοδιοικητική πίτα χτες ήταν της παράταξης «Ομάδα για τη
Θεσσαλονίκη» του Στέλιου Αγγελούδη που πραγματοποιήθηκε στο
Αlegro του Μεγάρου Μουσικής. Λίγο πιο κυριλέ το μέρος, και εδώ η
θέμα έβλεπε τον Θερμαϊκό, ενώ η ατμόσφαιρα ήταν πιο χαλαρή. Με τον
Αγγελούδη να πιάνει το μαχαίρι και να δείχνει πολύ φουριόζος για τα
έργα που έρχονται στο δήμο της Θεσσαλονίκης. Στην ομιλία του
ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης έκανε έναν πολιτικό απολογισμό, δίνοντας
έμφαση στη συλλογικότητα και τις δυσκολίες της διαδρομής. «Ήρθαμε
ως μια ομάδα πολιτών μέσα από την κοινωνία, κρατώντας ο καθένας
την πολιτική του ταυτότητα. Σήμερα είμαστε μια μεγάλη ομάδα», είπε ο
δήμαρχος, αναγνωρίζοντας τις δύσκολες στιγμές, αλλά και τη δυναμική
που έχει αναπτυχθεί. Ο Αγγελούδης επισήμανε πως «η πόλη μπορεί και
αλλάζει», αναγνωρίζοντας παράλληλα ότι η προσπάθεια πρέπει να
συνεχιστεί για να αντιμετωπιστούν φαινόμενα στασιμότητας και
αβελτηρίες. «Δεν είμαστε ίδιοι και αν κάποτε λοξοδρομήσω, θέλω να
μου το θυμίζετε», ανέφερε, στέλνοντας μήνυμα εσωτερικού διαλόγου και
συμμετοχής. Όσο για το φλουρί αυτό έπεσε στο κομμάτι της Ά Δημοτικής
Κοινότητας. Πάντως ο Αγγελούδης αποδείχτηκε ιπτάμενος, καθώς
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κατάφερε να είναι παρών και στις δύο εκδηλώσεις. Που έγιναν πολύ
μακριά η μία από την άλλη…
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Oι 4 Θεσσαλονικείς Πασόκοι της διεύρυνσης

Τέσσερις Πασόκοι από τη Θεσσαλονίκη μετέχουν στην Επιτροπή
Διεύρυνσης του ΠΑΣΟΚ που ανακοινώθηκε χτες και θα πιάσουν άμεσα
δουλειά. Όπως έλεγε χτες πράσινο στέλεχος τα μέλη της Επιτροπής
είναι σχεδόν όλοι Πασόκοι και θα είναι αυτοί που θα ψάξουν για αυτούς
που θεωρούνται πέραν του ΠΑΣΟΚ, αναζητώντας τη διεύρυνση. Για
τους Θεσσαλονικείς να πούμε ότι είναι 4 και ότι οι 3 από αυτούς είναι
παλιές καραβάνες. Ο Κώστας Μαμέλης είναι μέλος του ΠΑΣΟΚ από το
1974 και διετέλεσε επί πολλά χρόνια γραμματέας της Νομαρχιακής της
Α΄ Θεσσαλονίκης επί Κώστα Σημίτη, αλλά ο ίδιος ήταν αντισημιτικός.
Ο Λευτέρης Τζιόλλας είναι και αυτός μέλος του ΠΑΣΟΚ από το 1974,
ενώ αποτέλεσε μια από τις πρώτες διαγραφές που έπεσαν στο κόμμα
το 1977. Μετά ο Τζιόλλας διετέλεσε υφυπουργός Εργασίας προς το
τέλος της σημιτικής περιόδου. Ο Μάρκος Μπόλαρης είναι
«γεωργοπαπανδρεϊκός» και ορίστηκε υφυπουργός Ανάπτυξης στην
κυβέρνηση του ΓΑΠ, ενώ ήταν το στέλεχος από τη Θεσσαλονίκη που
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έβγαλε τα κάστανα από τη φωτιά όταν το 2010 διεκδίκησε την
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας κόντρα στον Ψωμιάδη, αλλά έχασε
με αξιοπρέπεια. 43% πήρε ο Πανίκας, 30% ο Μπόλαρης. Όσο για
τον Γρηγόρη Ζαρωτιάδη προέρχεται από τον ευρύτερο χώρο και
διεκδίκησε την πρυτανεία του ΑΠΘ το 2023, ενώ το 2024 ήταν
υποψήφιος ευρωβουλευτής με το ΠΑΣΟΚ.

Το ερώτημα του Καράογλου

Ετοιμάζεται πυρετωδώς για την ανακοίνωση της υποψηφιότητάς του για
την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ο Θόδωρος Καράογλου.
Ανέβασε μάλιστα και ένα σχετικό βίντεο που τον δείχνει να γυρνά το
ημερολόγιό του και όταν φτάνει στις 7 Μαρτίου να σταματά τις σελίδες,
να σημειώνει την ημερομηνία και σχεδόν να μονολογεί. «Εδώ είμαστε»,
ακούγεται να λέει. Το ερώτημα που μένει να απαντήσει πάντως εκείνη
την ημέρα δε θα είναι αν θα δηλώσει υποψήφιος περιφερειάρχης
Κεντρικής Μακεδονίας για το 2028, αλλά αν θα κατέβει για βουλευτής το
2027.
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